

РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ
КАЛИНИНГРАДСКАЯ ОБЛАСТЬ
УПРАВЛЕНИЕ ОБРАЗОВАНИЯ
АДМИНИСТРАЦИИ ГУРЬЕВСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА

238300, Калининградская область, г. Гурьевск, ул. Ленина, д.7,
тел. и факс: (8-401-51) 3-33-31, E-mail: gurievsk.uo@yandex.ru

№ 1241

« 07 » 10 2019 г.

Заместителю
Председателя Правительства
Калининградской области
Г.М. Гольдман

Уважаемый Гарри Митьевич!

Управление образования администрации Гурьевского городского округа во исполнении протокола расширенного совещания проектного комитета с главами администраций муниципальных образований Калининградской области о ходе реализации региональных проектов от 03.09.2019 года № 44/10-01 части II «О реализации национальных проектов «Образование», «Демография» информирует.

В рамках реализации федерального проекта «Современная школа» на базе МБОУ «Храбровская СОШ» 24 сентября состоялось торжественное открытие центра «Точка – роста» (далее – Центр). На данном мероприятии присутствовали представители: Короткевич М.И. – заместитель министра образования Калининградской области; представители администрации Гурьевского городского округа и управления образования администрации Гурьевского городского округа.

Основной задачей Центра «Точка роста» – изменение подходов к преподаванию предметных областей «Технология», «Физическая культура и основы безопасности жизнедеятельности», «Математика и информатика». Изменения не кардинальны, главным образом это обновление содержания, методик преподавания, а также материально-технической базы.

Центр займется формированием у учащихся навыков работы с высокотехнологичным оборудованием: 3D-принтерами, квадрокоптерами, VR-шлемами, геосистемами и вычислительными станциями. Одновременное освоение и soft-, и hardskills за счет взаимодействия с командой наставников детских технопарков.

МБОУ «Храбровская СОШ» получила цифровую и компьютерную технику, квадрокоптеры, ноутбуки, VR-шлемы, 3D-оборудование и технологическое оборудование для обучения оказанию первой медицинской помощи. Обеспечивать работу центра будет руководитель центра и основной персонал — это педагоги по предметам, педагог дополнительного образования, педагог по шахматам, педагог-организатор.

Основной показатель деятельности Центра – охват деятельностью

на обновленной материально-технической базе не менее 100% обучающихся образовательных организаций, осваивающих основную образовательную программу по предметным областям «Технология», Физическая культура и основы безопасности жизнедеятельности», «Математика и информатика».

Ссылка на ролик по открытию Центра:

<https://drive.google.com/open?id=1u6vmb67z-TzFp7J9YGwzBr5OAU6IPpLW>.

В рамках реализации федерального проекта «Успех каждого ребенка» на площадке ГБУ КО НОО «Центр развития одаренных детей» в период с 16 по 21 сентября 2019 года были приглашены талантливые, активные школьники Калининградской области. Возможность обучения на потоке № 01-85 - педагогический была предоставлена ученикам, мотивированным к повышению уровня профильных знаний, имеющим высокие достижения и стремление к профессиональному развитию. Гурьевский городской округ был представлен 8 учащимися из МБОУ «СОШ №1» г. Гурьевска, МБОУ гимназия г. Гурьевска, МБОУ «Храбровская СОШ», МБОУ «Классическая школа». Обучающимися были проведены мастер-классы «Я у мамы гитарист. От «Кузнечика» до Коржа: простейшие аккорды», «Наше сердце и кровь. Знакомство с кровеносной системой», «Афроденс и Регитон», «Айрис-фолдинг. Бумажные чудеса ручной работы», «Карандаш, да и только», «3600 секунд рисования портрета». Наставники лучших мастер-классов по итогам проведения были награждены сертификатом участника любого профильного потока на свой выбор в ГБУ КО НОО «Центр развития одаренных детей».

Фото прилагаются.

И.о. начальника
Управления образования



Т.А. Романова